11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.02.2011 07:04:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.02.2011 12:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209794/answer/209795




9T0 MOTYT OBITH CUMIITOMEL TTpOCTaTUTa. ClenyeT 00pPaTUTHCS K YPOJIOTY U 00CIeqoBaThCs. [
Haydaja OOCTAaTOYHO OyAeT BHIIOJHUTH OOIINI Ma30K U3 YPETPhl, Ma30K Ha IO0JIOBEIe UHPEKINN
MeTtopnom IIIIP (ecnu KuBeTe MOJIOBOM XKH3HBIO), aHAIK3 CEKpeTa MPocTaThl U Y3W MOYeBOro my3mIps
u npocTtaTh (+TpY3H). [lanbHelmre OeCTBUAS UCXOAS U3 Pe3yIbTaTOB aHAIN30B.



